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    Subiectul I                                                                                                               40 de puncte: 

 

 5 puncte pentru precizarea principiului separării puterilor în stat             5p x 1 =  5 puncte      

 5 puncte pentru precizarea unei asemănări între aspectele istorice descrise în sursele A, 

respectiv B şi 5 puncte pentru menţionarea câte unei informaţii din fiecare text. 

                                                                                                                           5 p x 2 = 10 puncte 
 25 puncte pentru prezentarea principalelor caracteristici ale iluminismului şi a celor mai 

importanţi reprezentanţi ai acestui curent.                                                25 p x 1 = 25 puncte      

          

 

                                                                                                                       Total 40 puncte 

 

 

SUBIECTUL al II-lea                                                                                                  50 de puncte:  

Informaţia istorică – 40 de puncte distribuite astfel:  

 

 câte 3 puncte pentru menţionarea oricăror două cauze ale declanşării Revoluţiei Franceze;                                                                                              

                                                                                                                           3p x 2 = 6p  

 câte 3 puncte pentru precizarea oricăror două consecinţe ale declanşării Revoluţiei 

Franceze în planul politicii interne de la sfârşitul secolului XVIII-lea;  

                                                                                                                                        3p x 2 = 6p  

 câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două fapte istorice referitoare la organizarea 

statului la începutul secolului al XIX-lea;                                                          2p x 2 = 4p  

 câte 3 puncte pentru prezentarea faptelor istorice menţionate prin evidenţierea relaţiei de 

cauzalitate şi utilizarea unui exemplu/ a unei caracteristici;                                                                                              

                                                                                                                             3p x 2 = 6p  

           câte 1 punct pentru utilizarea doar a unui exemplu/ a unei caracteristici referitoare la aspectul  

           menţionat;  

 2 puncte pentru menţionarea oricărei consecinţe a acţiunilor lui Napoleon Bonaparte în 

planul relaţiilor internationale;                                                                              2p x 1 = 2p 

 3 puncte pentru prezentarea consecinţei menţionate prin evidenţierea relaţiei de cauzalitate şi 

utilizarea unui exemplu/ a unei caracteristici;                                                       3p x 1 =  3p 

 



       1 punct pentru utilizarea doar a unui exemplu/ a unei caracteristici referitoare la aspectul 

menţionat  

 2 puncte pentru menţionarea oricărei unui fapt istoric referitor la implicarea Franț ei în 

sistemul de alianț e din prima jumătate a secolului al XIX-lea ;                                           2p x 

1 = 2p 
  3 puncte pentru prezentarea faptului istoric menţionat prin evidenţierea relaţiei de cauzalitate şi 

utilizarea unui exemplu/ a unei caracteristici;                                                                3p x 1 =  3p  

      1 punct pentru utilizarea doar a unui exemplu/ a unei caracteristici referitoare la aspectul 

menţionat;  

 

 2 puncte pentru formularea oricărei opinii referitoare la rolul Franţei în răspândirea principiilor 

şi valorilor iluministe;                                                                                              2p x 1 = 2p 

 câte 3 puncte pentru susţinerea acesteia prin oricare două fapte istorice.  

                                                                                                                                        3p x 2 = 6p  

 

 

 

Ordonarea şi exprimarea ideilor menţionate – 10 puncte distribuite astfel:  

 

 

2 puncte pentru structurarea textului (introducere - cuprins - concluzii);  

1 punct pentru introducere/cuprins; cuprins/concluzii;  

0 puncte pentru text nestructurat;1  

3 puncte pentru evidenţierea relaţiei cauză-efect, astfel încât compoziţia să probeze înţelegerea 

procesului istoric;  

1 punct pentru prezenţa parţială a relaţiei cauză-efect;  

0 puncte pentru lipsa relaţiei cauză-efect;  

2 puncte pentru respectarea succesiunii cronologice/ logice a faptelor istorice;  

1 punct pentru respectarea parţială a succesiunii cronologice/ logice a faptelor istorice;  

0 puncte pentru nerespectarea succesiunii cronologice/ logice a faptelor istorice;  

2 puncte pentru utilizarea limbajului istoric;  

1 punct pentru utilizarea parţială a limbajului istoric;  

0 puncte pentru lipsa limbajului istoric;  

1 punct pentru respectarea limitei de spaţiu;  

0 puncte pentru nerespectarea limitei de spaţiu.  

                                                                                                

                                                                                                                   Total 50 de puncte  

 

 

Total 90 de puncte.  

Se acordă 10 puncte din oficiu.  

Total general 100 de puncte. 
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